
Aus dem Gemeinderat  
Sitzung vom 07.11.2023 
 
 Blutspenderehrung 
Bürgermeister Deh konnte Herrn Torsten Binsch für 25 Mal Blutspenden ehren. Herr 
Jens Heilemann, der 75 Mal Blut gespendet hat, war entschuldigt und erhält seine 
Urkunde nachgereicht.  
 
Den Blutspendern sprach Bürgermeister Deh Dank und Anerkennung aus. Neben 
einer Urkunde und einer Ehrennadel des Blutspendedienstes wird die herausragende 
Leistung mit einem kleinen Geschenk der Gemeinde gewürdigt. Der Vorsitzende 
betonte, dass Blutspender Lebensretter sind und ihnen deshalb hohe Anerkennung 
gebührt.  
 
 Anfragen 
Aus dem Gremium wurde darauf hingewiesen, dass der bevorstehende Winterdienst 
an manchen Stellen im Gemeindegebiet durch parkende Autos behindert werden. 
Die Bevölkerung ist angehalten, Fahrzeuge so abzustellen, dass Räum- und 
Rettungsfahrzeuge ungehindert passieren können.  
Bürgermeister Deh wies darauf hin, dass seit Anfang November die 
Gemeindevollzugsbedienstete im Amt ist und auch besonders darauf, insbesondere 
wegen Rettungsfahrzeugen, ein Auge haben wird. 
 
 Bauangelegenheit 
Der Gemeinderat hat dem nachfolgend aufgeführten Bauvorhaben einstimmig das 
Einvernehmen erteilt: 

Neubau Wohnhaus mit Garage und Anbau für gewerbliche Zwecke, Flst. 
109/1, Uracher Straße 10/1 
 

 Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse 
In der letzten nichtöffentlichen Gemeinderatssitzung am 10.10.2023 wurden 
folgende Beschlüsse gefasst: 

- Erwerb von drei Containern zur Unterbringung von Geflüchteten, die 
Standortfrage wurde vertagt 

- Festlegung der Eckdaten für die Grundstücksverpachtung ab 2024 
- Protokollbekanntgabe der Sitzung am 12.09.2023 
- Rückerwerb von zwei Bauplätzen im Baugebiet Hahnenkamm West 

 
 Einwohnerfragen 
Die anwesenden Einwohner haben keine Fragen gestellt.  
 
 Sonstiges 
Ortseingangstafeln 
Die neuen Ortseingangstafeln wurden inzwischen an den drei Ortseingängen 
aufgestellt. Die Vereine wurden seitens der Verwaltung über die Maße und Vorgaben 
für die Veranstaltungswerbung informiert. Das Eisen muss noch nachrosten, um die 
Corten-Eigenschaften zu erhalten. Dies wird noch einige Zeit dauern. 


